

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2019. szeptember 25. napján megtartott munkaterv szerinti üléséről**

Szám: I./516-10/2019.

MUTATÓ

<u>Tárgy:</u>	<u>Határozat száma:</u>
1. Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről <u>Előadó:</u> Intézményvezető	66/2019.(IX.25.) határozat
2. Előterjesztés a Martfű Városi Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatáról szóló 32/2006.(XII.15.) rendelet módosítására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	67/2019.(IX.25.) határozat
3. Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítására <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	68/2019.(IX.25.) határozat
4. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról <u>Előterjesztő:</u> Rágyanszky István bizottság elnöke	69/2019.(IX.25.) határozat
5. Egyéb kérdések	

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2019. szeptember 25. napján megtartott munkaterv szerinti ülésének jegyzőkönyve
Sorszáma: 10.
Határozat mutatója**

<u>Határozat száma</u>	<u>Határozat tárgya</u>
66/2019.(IX.25.) határozat	a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről
67/2019.(IX.25.) határozat	a Martfű Városi Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatáról szóló 32/2006.(XII.15.) rendelet módosításáról
68/2019.(IX.25.) határozat	a Játékvár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosításáról
69/2019.(IX.25.) határozat	a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2019. szeptember 25. napján – 13⁰⁰ órai kezdéssel - a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott munkaterv szerinti üléséről.

<u>Jelen voltak:</u>	Rágyanszky István	bizottság elnöke
	Horváth Endréne	bizottsági tag
	Kupai-Szabó Kornél	bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásához megjelentek:

Dr. Papp Antal	polgármester
Gonda Istvánné	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Asztalos Árpádné	Művelődési Központ és Könyvtár Igazgatója
Bettenbuch Tünde	Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettese
Cseriné Gál Katalin	Bölcsőde Intézményegység vezetője

Rágyanszky István – bizottság elnöke – köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság mindhárom tagja jelen van, az ülés határozatképes. Köszöntötte Bettenbuch Tündét a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettesét és Cseriné Gál Katalint a bölcsőde intézményegység vezetőjét. Az írásos anyagot a bizottság tagjai időben megkapták, volt idő megismerni. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy egyetértenek-e a napirendi javaslattal. Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a napirendi javaslatot elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:**

1. Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről
Előadó: Intézményvezető
2. Előterjesztés a Martfű Városi Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatáról szóló 32/2006.(XII.15.) rendelet módosítására
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
3. Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítására
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
4. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Rágyanszky István bizottság elnöke
5. Egyéb kérdések

1. napirendi pont

Beszámoló a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről

Előadó: Intézményvezető

(A beszámoló a jegyzőkönyv mellélete)

Rágyanszky István – a bizottság elnöke – Megkérte a bizottságot, hogy hallgassák meg a beszámolót, és intézményvezető helyettes asszony kiegészítését, és vitassák meg az anyagot. Átadta a szót intézményvezető helyettes asszonynak.

Bettenbuch Tünde – a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettese – Elmondta, hogy elkészítették a 2018-2019-es nevelési évről szóló beszámolót, mely nagyon részletes és színes. Beszámoltak arról, hogy milyen pedagógiai munkát végeztek az elmúlt nevelési évben. Az anyag kellően részletes, és minden oldalról megvilágította a tevékenységüket, az esetlegesen felmerülő problémákat, és azok megoldásait. A beadott anyagot így nem kívánta kiegészíteni. Kérte a bizottságot, hogy fogadja el.

Rágyanszky István – a bizottság elnöke – Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, véleményük az anyaggal kapcsolatban.

Horváth Endréné – bizottsági tag – Nem egy hétköznapi év volt a 2018-2019-es nevelési év az intézmény számára. Vezetőváltás történt, és a tagintézményekben történt felújításokat vezényelték le a régi és az új vezetők, mindezt úgy, hogy a gyermekek számára ez a lehető legminimálisabb kellemetlenséggel járt. A szervezettségnek köszönhetően, és a mindenkor oktató nevelő munka ugyanúgy jellemezte ezt az évet is, mint a korábbiakban. A felújításnak köszönhetően pedig idéntől még színvonalasabb körülmények között fogadhatják a gyerekeket, akik az idén szép számmal kezdték meg az évet szeptemberben. Nagyon örül, hogy még aktív óvónőként megérhette ezt az időszakot.

Rágyanszky István – a bizottság elnöke – Talán az egyik legrégebbi intézménye a városnak az óvoda, amely az utóbbi évtizedek legnagyobb változásán esett túl. Egyrészt szervezetenként is, hiszen telephely összevonásra került sor, átalakítások történtek, és szerencsésen, mert nem szűkítések, hanem inkább fejlesztések voltak, mind az óvoda, mind a bölcsőde területén. Ez nagyon nagy feladatot jelentett a dolgozók számára. Köszönetét fejezte ki minden munkavállalónak, a bizottság nevében is, akik ezt a feladatot végrehajtották. Az anyag részletes taglalja az óvodai, bölcsődei élet minden területét. Látható a gyereklétszám örvendetes növekedése, a dolgozók képesítése, a beiskolázási tervek nagyon szépek, a technikai, tárgyi feltételek most nagymértékben megjavultak, és ez majd ezután a két nehéz év után segíteni fogja az óvoda, és bölcsőde dolgozóinak az életét. Megemlítette, hogy hálával gondolhatnak a volt intézményvezetőre, a jelen lévő Gonda Istvánnéra. Kevés intézményvezető életében adatik az meg, hogy egy ilyen életpálya végén az intézményét olyan dolgozókkal adhatja tovább, hogy kinevelte azokat a vezetőket, akik végigtudják vinni azt a feladatot, amit tőle láttak, és amiben Ő példát mutatott. Másrészt pedig egy olyan polgármesterrel, és képviselő-testülettel a háta mögött, egy olyan óriási fejlesztést vihetett végbe, ami még soha nem történt az óvoda és bölcsőde életében. Ez nagyon-nagy dolog. A volt intézményvezető asszony mellett ülő intézményvezető asszony szintén nagy örömmel gondolhat a saját intézményére. Megállapítható, hogy egy nagyon eredményes ciklusnak a végén van az önkormányzat. A szülőknek is nehéz volt ez az időszak, mert voltak problémák az elején, de sikerült meggyőzni őket, hogy ennek jó lesz a vége. Voltak olyan hangok is, ha annak teret adtak volna, meg sem

kezdik ezt az építkezést. Most viszont jó látni, hogy mindenki elégedett, vannak olyan visszajelzések is, hogy ez így történt. Megnyugtató magának a képviselő-testületnek is, hogy ez az intézmény jól működve mehet tovább a következő ciklusban is.

Dr. Papp Antal - polgármester – Megköszönte az óvoda munkáját. Ez egy jól sikerült projekt volt. A Pénzügyi Bizottsági ülésen is említette már, hogy ennek folytatása következik majd, a Kossuth úti óvodának a volt pártház épületrészének felújításával, hogy ott is hozzák azt a színvonalat építészeti szempontból, mert szakmailag nem kifogásolható egyik intézmény sem, és az óvónők sem. Ez a Pénzügyi Bizottsági ülésen is elhangzott, hogy 65 %-a már minősült. Ez nagyon magas szám, országosan is az egyik legmagasabbak között ott vannak. De maga az épületek, és szakmai színvonalban is ott vannak. Az egyik bizottsági ülésen az is elhangzott, hogy néhány milliomos budai csemete is megirigyelné ezt az óvodát, és a környezetet is, főleg ha ki lesz alakítva az óvodai udvar is. Jó színvonalon oktathatják, foglalkozhatnak majd a gyerekekkel. Ez természetesen egyrészt az épületekből adódik, az is fontos dolog, de fontosabb dolog a benne lévő óvónők. Az óvónők hozzáteszik azt a szakmai színvonalat, és ez a szakmai színvonal kell, hogy a XXI. századra emelje ezt az intézményt. Ezt sikerült is. Megköszönte nekik.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről szóló beszámolót, és a hozzá kapcsolódó határozati javaslatot elfogadja, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
66/2019.(IX.25.) határozata**

a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a határozat mellékletét képező, a Játékvár Óvoda és Bölcsőde tevékenységéről szóló beszámolót, a beterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra ajánlotta, és elismerését, köszönetét fejezte ki az intézményben dolgozóknak, a lelkiismeretes, odaadó munkájáért.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

2. napirendi pont

Előterjesztés a Martfű Városi Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatáról szóló 32/2006.(XII.15.) rendelet módosítására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete)

Rágyanszky István – a bizottság elnöke – Megkérdezte a napirend előterjesztőjét, hogy van-e kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Dr. Papp Antal - polgármester – Arról van szó, hogy a képviselő-testület korábban döntött arról, hogy felülvizsgálja a rendeleteket. Ez a rendelet felülvizsgálat történt meg most, és itt van a bizottság előtt, és kerül majd a képviselő-testület elé. Kérte, hogy a bizottság tárgyalja meg és fogadja el.

Rágyanszky István – a bizottság elnöke – Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, véleményük a napirendi ponttal kapcsolatban.
Megkérdezte intézményvezető asszonyt kíván-e hozzászólni.

Asztalos Árpádné – Művelődési Központ Igazgatója – Megköszönte az együttműködést a Polgármesteri Hivatal munkatársainak együtt, az ő meglepedésükre módosult a rendelet. A könyvtárhasználókkal majd tudatják, tájékoztatják a megfelelő formában.

Rágyanszky István – a bizottság elnöke – A kötelező jogszabályi változások vannak benne átvezetve, és a térítési díjakkal kapcsolatos szabályozások. Ez az enyhe emelkedés nem fogja veszélyeztetni a könyvtárhasználók tevékenységét. Némi fegyelmezővel kapcsolatos intézkedést is tartalmaz.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük, véleményük az anyaggal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel, vélemény nem volt.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a Martfű Városi Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatáról szóló 32/2006.(XII.15.) rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést, és a hozzá tartozó határozati javaslatot elfogadja, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
67/2019.(IX.25.) határozata**

a Martfű Városi Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatáról szóló 32/2006.(XII.15.) rendelet módosításáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Martfű Városi Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatáról szóló 32/2006.(XII.15.) rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést, az előterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra javasolja.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

3. napirendi pont

Előterjesztés a Játékvár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Rágyanszky István – a bizottság elnöke –Meggérdezte a napirend előterjesztőjét, polgármester urat, hogy kíván-e kiegészítéssel élni.

Dr. Papp Antal – polgármester – Nem kívánt kiegészítéssel élni.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Meggérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük, véleményük az anyaggal kapcsolatban.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Itt is kötelező változások vannak átvezetve. Ahhoz, hogy tudjon az óvoda működni, ezeket a kötelező gyakorlatokat itt is meg kellett tenni. Számára érdekes volt az, - és nem is pontosan ért mindent -, hogy milyen sok fajta nevelési program van. Van, amelyik megszűnik, van, amelyik belekerült. Erre biztosan meg van a háttér, ami ezt okozza. Volt olyan megjegyzés is, hogy személyi feltétel. Erről szeretne néhány szót hallani.

Bettenbuch Tünde – a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettese – Azért volt szükség arra, hogy a pedagógiai programot módosítsák, mert a Május 1 úti tagóvoda megszűnésével, az ott dolgozó pedagógusok csatlakozni kívántak a „játékvár vár a játék” óvodai gyakorlathoz. Így ez a program az „óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” helyi program megszűnt. Kinyilvánították az óvónők, hogy ők megismerték ezt a programot, - természetesen már több ideje össze van vonva egy intézmény alá, ez a két nevelési gyakorlat -, és megismerték ezt a „játékvár vár a játék” óvodai programot, ami azért jó, mert a martfűi specialitásokra íródott, a martfűi helyi sajátosságokat veszi figyelembe, míg az „óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” egy akkreditált program, ami azt jelenti, hogy valaki kitalálta, és ők ezt átvették. Ezért volt nekik szimpatikus. Az általános célok, feladatok megegyeztek, de ez a „játékvár vár a játék” program sokkal specifikusabb, itt a martfűi viszonylatokba, és ezért ők így döntöttek. De volt a másik programban bizonyos kis elemek, amiket ők is követendő példának tartottak, és azzal módosították a programot, hogy ezek a kis kicsi elemek bekerültek ebbe a programba. Például a folyamatábrák használata, vagy a Mihály napi vásár, amit nagy sikerrel szerveztek meg az ő óvodájukban, és szeretnék ezt a hagyományt tovább folytatni.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megköszönte a kielégítő választ. Ezt ezek szerint nem a vezetők találták ki, hanem az óvodapedagógusok javaslatát vették figyelembe a pedagógiai program elfogadása során.

Megkérdezte van-e valakinek hozzászólása a napirendi ponthoz.

Gonda Istvánné – alpolgármester, volt intézményvezető – Folytatva intézményvezető asszony által elmondottakat, kiegészítette, hogy évek alatt kipróbálták azokat a dolgokat, amiket szerettek volna újra beépíteni, vagy elhagyni a programból, mert az is nagyon fontos. Több olyan kiegészítő kis programjuk volt, aminek elemeit alkalmazták, de az egészet nem. Így már nem szerepelt a programban, hogy ezt az új gyakorlatot végzik, mert teljes egészében, hanem csak annak elemeit, amit már beépítettek. Ez a tapasztal alapján már kipróbált feladatokat rögzítették egy olyan formában, amely mos már így fog végrehajtódni az óvodában, hiszen ennek a végrehajtása minden óvodapedagógusra nézve kötelező. Ettől eltérni nem lehet. Ha változtatást javasol bárki, annak van egy 3-4 éves folyamata. Azt ki kell próbálni, ellenőrizni, kontrolcsoporttal megvizsgálni, és csak utána kerülhet bele a pedagógiai programba. Aminek sajnos nem örült, a köznevelési törvény változása, mert úgy gondolja, hogy az óvodás korú gyermekek szempontjából nem pozitív. Gondolt itt a beiskolázásra. Látni, hogy mely részek kerültek ki és kerültek be az előterjesztésben, ott írják, hogy a rugalmas iskolakezdés, mint kifejezés kivételre került a pedagógiai programból, mert változott a köznevelési törvény. Ha igazán gyermekközpontú lenne ez a köznevelési törvény, akkor ezt kellett volna tovább erősíteni, hogy minden kisgyermek a saját fejlettségének megfelelően tudjon iskolát kezdeni, hogy minél kevesebb kudarccal tudjanak a gyerekek indulni. Jelenleg olyan szigorú rendszabályozást lát, amelyet bízik benne, hogy a következő időszakban fognak ezen változtatni, mert nagyon-nagyon nehéz visszamaradni nagycsoportban egy olyan gyermeknek, aki nem érett. Erre egy külön bizottság van, amit nem is nagyon tudnak, hogy hogyan és miként fog működni, de kell, hogy megvizsgálja a gyereket ahhoz, hogy visszamaradhasson az óvodába. Azt látja, és tapasztalja, hogy a törvényt Budapestre módosítják, a vidéket figyelmen kívül hagyva. Hiszen tudni azt, hogy Budapesten probléma az óvodai férőhely, probléma a gyerekek ellátása, ezért nyomják a gyerekeket kifelé az iskolába. Ez vidéken nem probléma. Véleménye szerint meg kellett volna hagyni ezt a rugalmasságot. Attól tart, hogy sok kisgyerek fog nem olyan pozitív élményekkel iskolát kezdeni, mint az előzőekben. Volt korábban egy nagyon szabad május 31-es beiskolázás, ezt megszigorította augusztus 31-i határidővel, de adott engedményt arra, hogy az óvoda vezetője, óvodapedagógusa a szülővel együtt közösen döntsön arról, hogy a gyermek visszamaradhat vagy nem. Ez most megszűnt.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megkérdezte alpolgármester asszonyt, hogy van-e olyan fórum, ahol ennek hangot lehet adni?

Gonda Istvánné – alpolgármester, volt intézményvezető – Lesz majd vezetői fórumokon és szakértői fórumokon is, amikor erről szó van.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Reméli azért, hogy a gyerekek megkapják azt a lehetőséget, hogy iskolaértetten, megfelelően kerüljenek iskolába.

Megjegyezte, hogy a városi honlapon megnézte az óvodáról szóló fejezetet, majd ott is módosítás szükséges.

Asztalos Árpádné – intézményvezető – A szakmai programot is látva gratulál az egész csapatnak. Nagyon jó velük együtt dolgozni, és nagyon büszkék rájuk. Jó látni, hogy a közművelődés, könyvtár, gyűjtemény munkában is példamutatóan tudnak együtt dolgozni.

Boldogítja őket is az az eredménye, amelyet ezeken a foglalkozásokon látnak, és azt érzik, hogy nagyon aktívak az óvodai csoportok részvétele a közművelődés, könyvtár, és a múzeumi programokban. Különösen az őszi múzeumi pedagógus esteken látszik az óvoda részéről a nagy érdeklődés, az innováció és az újdonságok felé, és egy nagyon jó együttműködés van a gyermekek érdekében. Elmondta, hogy ezt szeretné folytatni. Gratulált nekik, és sok sikert kívánt.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Köszöni szépen ezt a kiegészítést. Valóban azt látni, hogy az óvoda, talán a szülők és a gyermekek kapcsolódása révén, nagyon erősen jelen van a város életében, minden téren. Ünnepeken, minden rendezvényen mind az óvodai dolgozók, mind a gyermekek részt vesznek.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a Játékvár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítására vonatkozó előterjesztést, és a hozzá tartozó határozati javaslatot elfogadja, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
68/2019.(IX.25.) határozata**

a Játékvár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosításáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Játékvár Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programjának módosítására vonatkozó előterjesztést, az előterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra javasolja.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

Bettenbuch Tünde a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezető helyettese és Cseriné Gál Katalin a Bölcsődei Intézményegység vezetője távoztak az ülésről.

4. napirendi pont

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Rágyanszky István bizottság elnöke
(A jelentés a jegyzőkönyv melléklete)

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük, véleményük az anyaggal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel, vélemény nem volt.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Ez téma a bizottságot erősen érinti, személy szerint őt különösen. Bejelentette, hogy ezzel a témával a következő választások eredményeitől függetlenül a továbbiakban is kíván foglalkozni. Minden erejével azon lesz, hogy a kiadvány sikeresen létrejöjjön.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, és a hozzá tartozó határozati javaslatot elfogadja, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja, az kézfelemeléssel jelezze.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
69/2019.(IX.25.) határozata**

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló jelentést, mely alapján az alábbi határozatot hozta:

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága a lejárt határozat végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja, és az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottságának 40/2019.(V.28.) határozatának 2. pontját hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő, Helyben
4. Irattár

5. napirendi pont

Egyéb kérdések.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megkérdezte, hogy egyéb kérdése, észrevétele bejelenteni valója van-e valakinek.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megköszönte a bizottság minden tagjának az 5 éves együttműködést, együttműködést. Valószínű ez volt az utolsó bizottsági ülés. Megköszönte polgármester úrnak, hogy minden alkalommal megtisztelte jelenlétével a bizottsági üléseket. Megköszönte jegyző asszonynak, aljegyző asszonynak is a munkáját. Megköszönte alpolgármester asszonynak és a Művelődési Központ Igazgatójának is, hogy mindig számíthattak rájuk. Reméli, hogy fognak még együtt dolgozni.

Dr. Papp Antal – polgármester – Megköszönte a jelenlévőknek a munkát, és a bizottság tagjainak is. A bizottság a választások után is lesz, mert Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottságnak lenni kell. Illetve ilyenkor lehet változtatni a szervezeti dolgokon, de véleménye, hogy ezek a fennállások működnek tovább. Megköszönte a munkájukat.


Asztalos Árpádné – intézményvezető – Megköszönte a bizottságnak a munkáját, nagyon jó volt együtt dolgozni velük. Legalább ilyen bizottságot kíván a jövőben is, mert nagyon fontos, hogy milyen háttér van. Elmondta, hogy nem csak egyeztetik a szakmai dolgokat, hanem tevélegesen is részt vesznek a bizottság tagjai minden megmozduláson a város életében. Ezt is nagyon köszöni.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Még október 6-ára vállalta a szokásos ünnepi eseményen való megszólalást, ez majd vasárnap lesz az istentiszteletet követően, mindenkit szeretettel várnak.


Tájékoztatta a bizottságot arról, hogy polgármester megbízása nyomán látogatást tett - egy szintén Bata városban -, Partizánske (Simony) városában, és erről az eseményről beszámolt.

Rágyanszky István – bizottság elnöke – Megköszönte a részvételt és bezárta a nyílt ülést.

k. m. f.


Rágyanszky István
bizottság elnöke




Horváth Endréné
bizottsági tag